

Umývanie okien efektívne

a bez námahy

Čisté a vyleštené. Také chce mať okná väčšina slovenských žien. Umývate ich ešte vždy po starom? Teplou vodou so saponátom a leštíte práčne novinami? Pritom môžete mať okná čisté a bez šmúh za krátky čas.

Máta vás predstava popoludnia stráveného umývaním okien, keď by ste ho mohli prežiť oveľa zaujímavejšie? Aj pre vás sa však môže stať takáto nudná činnosť minulosťou. Odložte vedro, handry a staré noviny, je čas umývať rýchlo a efektívne.

TRI KROKY V JEDNOM

Navyše pomocou nového čističa okien spojíte hneď tri kroky do jedného – predumytie, umývanie a leštenie. Dôležitá je nielen úspora času, ale pri minimálnom úsilí dosiahnete presvedčivý výsledok.

Tým efektívnym pomocníkom je inovatívny čistič okien Kobold VG100. Naplníte ho vodou a čistiacim koncentrátom a za okamžik a na jedno naplnenie umyjete až 20 m² sklenených plôch. Nádobka na vodu sa skladá z dvoch oddelených komôr, jednej na čistú vodu a koncentrát, a druhej na odsatú špinavú vodu. Veľmi jed-

noduché. S čistením môžete začať.

ŽIADNE ŠMUHY

Pri tomto spôsobe čistenia sa určite nenadriete. Niekoľko okien zvládnete umyť v krátkom čase. Pomaly stierajte čističom okno zhora dole, stačí vyvinúť len ľahký tlak. Navlhčená mikroutierka s čistiacim koncentrátom odstráni všetky nečistoty, čistič ovládate ľahko, len jednou rukou. Špeciálne utierky z mikrovlákna robia umývanie okien jednodu-

chým, pretože do svojho povrchu absorbujú väčšinu nečistôt. Na jedno naplnenie čističa stačí jedna mikroutierka. A keď máte hotovo, stačí špinavé utierky vyprať v práčke na 60 °C bez aviváže. Gumové rukavice a nekončné žmýkanie handier sa vďaka tejto inovatívnej metóde stanú minulosťou.

Kobold VG100 krištáľovo vyčistí nielen okná, ale je ideálnym pomocníkom napríklad aj pri umývaní sklenených výplní či zrkadiel. Pri „klasickom“ čistení aj pri veľ-

kej precíznosti často ostávajú na okne šmuhy. Pri použití čističa okien šmuhy nemajú šancu. Nečistoty odstráni mikroutierka a špinavá voda je odsatá pri jednom kroku.

Tak, ako sa snažíme uľahčiť si všetky náročné práce, aj pri umývaní okien ide vývoj dopredu. Výrobcovia čističa okien Kobold VG100 mysleli na spokojnosť žien, a preto vyrobili praktický a ľahký čistič okien. Ak chcete vedieť o tomto pomocníkovi viac, navštívte www.vorkwerkslovakia.sk

